
                    Поезія у неї соковита: вона – проста, а ще – талановита! 

 Скриньку таємниць своїх відкрила, 
Вихлюпнула з серця почуття. 
Знову день позичить в ранку крила, 
На яких літаю все життя. 
                                       Т. Марцинюк. 
 
У районній бібліотеці відбувся ювілейний вечір талановитої поетеси,літературознавця 
                                                                                                                    Тетяни Марцинюк. 
      Напевне, не тільки я, й кожен , отримавши запрошення,уважно вдивлявся в листівку з 
фотографією,вишукуючи привід для проведення вечора : творчий ювілей,день народження  чи 
присвоєння звання? А потім  прийшло розуміння , що Тетяна Марцинюк – людина всебічної 
обдарованості ,і , відповідно, цей захід – природний  та закономірний . Тому зовсім необов’язково 
«прив’язати» його до якихось умовних подій та дат. 
     Тетяна Іванівна – літературознавець, критик , кандидат філологічних  наук, автор поетичних 
збірок «Кардіограма любові» та «Забери мене в літо своє». ЇЇ роботи систематично друкуються в 
літературних альманахах, журналах «Вітчизна», «Дзвін», «Нова педагогічна думка», газетах 
«Літературна Україна», « Українська літературна газета» та інших виданнях. А працює вона вчителем 
зарубіжної літератури Березнівського НВК»ЗОШ І-ІІ ст.- ліцей з професійним навчанням і вже понад  
тридцять років керує у стінах закладу,літературно-мистецькою студією «Літературна вітальня». 
     Вечір чарівної жінки став певним чином «звітом про виконану творчу роботу», адже у залі звучали 
вірші та пісні на слова , що вийшли з-під її пера , а також поетичні рядки,присвячені їй іншими 
авторами та колегами. 
     В цей день літератора та вчителя прийшли поздоровити люди різних професій , друзі 
,представники творчої інтелігенції краю,колеги-вчителі, учні та їхні  батьки, інші поціновувачі 
таланту Тетяни Марцинюк. 
    Головним сюрпризом стала авторська пісня «Мама» у виконанні найдорожчого скарбу Тетяни 
Іванівни –донечки Ганни, яка продемонструвала присутнім у залі під акомпанемент  бандури вміння 
передати найсокровенніші порухи людської  душі. 
     Чотирикласниця Світлана Антонець привітала ювілярку чутливим авторським віршем від імені 
літстудійців. 
     Доповнили захід виступили березнівського композитора Володимира Козака,який виконав пісню 
на слова Т. Марцинюк ,солістів районного будинку культури Юлії Дибач, Тетяни 
Рябкової,Олександри Драганчук і Мирослави Мішкевич, дуету Павла та Наталки Поліщуків,соліста 
березнівського будинку дитячої та юнацької творчості  Олександра Жабчика, бандуристки,учениці  
Ганни Марцинюк, Христини Клубук. 
     Ювілейний вечір завершився, захоплені відвідувачі тихо залишили приміщення бібліотеки, на 
місці залишилися лише «відгомін» таланту поетеси і подаровані ювілярці букети квітів. 
                                                                                                                                  Юлія ІВАНЮК 


